2024. 3. 28.(8)

.
“¢ HesuA

MEAIE H|3964=

& MEEEA| M2024-148%

(B3 R X 1Al

TAIAHA (BT L2 BT

EAARANA (¥

(1977.7.14) %

kel

#1138
(2021.8.26.) =

o] g T3t HE, A|30x E A|32

"ol A% w

stol,

kel

2021-464

e

2024 3¢ 284

2 Sof B3k HE Al16%29) 200 A

EAFA Y S

r

1. 443~

Sk
=]

AeE Algstaat

A 232,813.7m'

3.

wr

;ﬁﬁ

R

o))
plo

=
H

e

~

KA

Al FU239 (B02-2133-2068)

SAZ (B02-2127-4772)

49

o7

5

_55_



2024. 3. 28. (8)

=

MSAIE 3964

9¢ -

%ph0 = 004 X (L1826 / LoeEE) %yH0 = 004 X (L'€18'26 / LeTEE) AAM:_%WV
%662 = 001 X (L'€18'262 / 115°€9) %5622 = 001 X (L'€18'262 / 664°€9) Ao\%qmmmv
eol (2 Lelell LYLg'6L) e ia s
£ 986 986 £ 9v6 9v6 Fivic i
1€ 089'}} 089'}} 1€ 089'}} 089'}} K23
b £68 £68 b £68 £88 FivESs
66 0062 006 66 0062 006 Fivfoe
Ll (72 18y s ¢ £S°H sl 181ty Le'cEe ¢ WL HLLL Fhvom
uove (2 1 1Y He'y L 15y 1Sy FNVET
122 12T 112e Lee s
18l 18l 18l 1yl ) WMWM
8102 87L'0¢ 802 87L0¢ k¥
s 18y Le'cee ¢ 6Lh°€S L€18'2E2 s 181ty Le'cEe ¢ 661°€S LE182ee ke
(o) | (0 | B (0) | (#) | 18
o | &me | wRsk | v& | (X () | l0 | wRe | Rk | 2 (@)
rop | Ee8 - e VO —— = I
+ 2 R B 2 A
(o w0z-2etr 2%k Lalhs @ ko) EES £
WE(QIRIXE BT (BRESVERRIvEkIyS




MEAIE 3964

2024. 3. 28. (8)

=
- =
o [aN}
= P
Klo
ofu__ -
KM= = ~
Ho™ =
=r [~
—| & =
= | 84 =
o
KH™
=
SR &
ot ar &
—:‘:T oD
=51
[aN]
=
KA
-
=o hq
Kr o> [==} — ~— [==) —
e — =2 X =
E'.ﬂ = = = = N =B = S P2y
= ) S = N = — - ~
= ~
K Ise) == hay ~ (== —
e — ac] X = i
Bl = ~ = 3 =3 =2 ] =
o o s = 5 ol - - ~
HJ [aN]
LHo LHo LHo
Ho o Ho o Ho o
= = =
= o | B | RE | =%
_ = e e =
oF 3ed oh &3 o &3 okl &3
o <J o <J = <]
Ho Ho Ho
o] — T T T
™~ —_ —_ —_
o+ ™~ ™~ ~
o -~
RC = = ~
Ho= =
= 5
= | 3 =8
oju
LU —
~ ol o~
= il -
;:T oD
™
[aN]
=
KA
-
o -
KM [=>) (==} — ~ o ~—
8= <L = = 5 3 24 S =y
= ] s < ~ - - =
zr o
o [==) — ~ foe) —
£|<_ - > | > o > — — s
HJ [aN)
Ho Ho Ho
Hoso Ho o Ho o
= = =
= o | BR | FRE | =R
_ = = = =
oF 3ed oh &3 oh &3 okl &3
o <J o <J = <]
o o o
— [N} o
o = e £ L
o+ ™~ ™~ ~
ufd| = s o ~
= < H o <4
- ol
N od =< XN K4 T0 =<

_57_



(2}
MSAIE H|39645 “) MEEHA| 2024. 3. 28. (2)

= = = =
= < =3 =2 =
= o~ = i i
= =0 KIO =a =0
o
KM~ ~
Ho—
= [~
—| & =
= Bl ESH
ok
KH™
®r
| N
ilo- ar &S
_:ET oD
™
[aN]
=
KA
-
-
=o R o = RS N
al— © = o 2=} oS Y
eIl & = & = = =
= —
B 3 = 3 8 N
':'? = S 5=} 3 == 2 =
o~ [aN] ~— = ~—
=1
LHo Ho Ho LHo Ho
Ho 50 MO o RO 5 Ho s0 Ho 5o
= = $ oF Lo ar o =S = $ el $
— = = = o = =
oF okl &3 0k 5 = 0k 5 okl &3 oh &
=F < = < = < =F <] = <
Ho Ho Ho Ho Ho
o - uy S g oy =
ofu
K= ~
Ho—
= 5
. =} ~
=| & =8
ok
| 5
- ~ By !
= or &
45 o>
™
[aN]
=
K+
-
<o
Bl — 8 = = =
TuE = = =B = S
= —
= S = S
=3 o 3 — N
IS ~— - —
=1
Ho Ho Ho Ho
Ho 5o <o <O — HO 5o
= g wor 19 ar ToF 25 S
(Sl —_— ~
_ =, + = (o +
oF okl & Ok 2 = Ok 2 Ok &>
=F < =< =< = <
Ho Ho Ho o
;Iljo'i g Iy = Iy =
K =l o H< 1=H _ =
. = Egg o< ol = = - = oF
RIS = Mo I o o
Tor = < = = <4 2
= Ho | = ol S
-
< = so0=< N

_58_




(2}
MSAIE H|39645 “) MEEHA| 2024. 3. 28. (2)

|—;|
=
o
UGS =3
Ho—
= [~
—| & =
= | 34 =
ok
ﬁj R r~
AN Fenl| N
o= or &
_:ET oD
e o
P AR K
- .
R MM Hr

-

e EI' - =2 =3 [SN) S S [==3 f=3 =
Em = ey S8 o 1= 1= > p=3 ISy}
xu-—= - = o> -~ ~ ISel = ==}
=
EI' - =2 =3 [SN) S S [} =
% = = 5 & S S > <=} IS~
I”_ — — P -~ ~ oD -t [S =)

=1

Ho Ho ﬂo _Lno Ho Ho
<o <o 050 o <o o o
—~- {0 = o = =
= Tor % Tor Egg LA “ =l % Tor % or 19
__ ! =l = d = =< = =
oF ok £ ok 2 ok &5 «© ok < ok P 0b
o o <] o o <
Ho Ho Ho Ho Ho Ho
o] — = AT N < T
1o ™~ = (a8} —_ —_ —_
o= AT AT o]
ofu
R~ I3
Ho—
= 5
=| & =8
ok
K| = —
L™ = ~
= ar &
Bl oD
s o
ram ke KH
K+
w| —rt
RS A or
-
ol = %=} o S S =3 = =1
zn E Lo 3=} oo > >, f=>3 p—1 1
(7 —_ — P oD -~ ~ Se) - (S =)
=
() [=>] [l [
~— o o o [==) o o (=)
o ¥s) oD S [=>) (=23 (3% o
- = o> ~ ~ ISF} = s}
=1
Ho Ho ﬂo _Lno Ho Ho
<o <o 0 5O [o] <o oo <o
—~— {0 —~— {0 Q = —
= oF L Tor % " “ = $ oF B oF 19
_ + + + = o [N +
OoF ok % ok % Okl &> «©« Ok <4 ok P ok i’j
= = = < = = = = <
o o Ho o Ho o
o] . - N T
IS) G = ] . A A
o+ ™ m m i)
= RO ke = = <
g Ep S sl = =
2O ok 7= LH < loF
-
ok 80 =< XN

_59_




7
- a O EHYi l
o — —
MSAE H[39645 MEEHA 2024. 3. 28. (%)
|—;|
=
o
2= S ~ ~ = &
o™
zr
ol
= gj
ok
K| =r
~ o
ol ar
=
[=3]
r=
KA
-

o = 1= =

Bl 32 S =] &3 &3 3 (=1 =
xn-= ~ o (s (s [SS] — >
= —
B’r =1 f=3
Bl =2 =] < 125 125 & <=3 =
= — ~ rey >’ >’ =S — =
o+ ‘_

Eol

Ho LHo LHo LHo
Ho o O 1o Ho o Ho 5o
= =J % oF Lo =J % < =J CI> <
. g | e = - =
oF okl &3 ok okl &3 — oh & =5
= < = < o <d
Ho LHo LHo LHo
o T i T = Nl =
Ik AT AT AT = = -
ofu
UGS = ~ = = &
Ho ™
=
—_ H
= =
ok
IKH; =
~ gl
=J r_\E':r
E=3
=1
r=
K+
-

o T 1= =
[SRiee = S =3 1353 23 = =3 =4
xn-= ~ o [s= [s= (s} — >
= -

S [=3
[s=)
=B S =2 3 3 3 (=2 =2
~ s} =S} =S} =S} — -
j— Ne)
Eol
Ho Ho LHo [¢]
= m e Ao m e m e
= i = @ | o :
- . = =
oF okl &3 ok okl &3 — oh & =5
o7 < = < = < =<
Ho Ho Ho Ho
~ [Te) =) ~—
1o 1 o N = L =
i [} i) Oi) =
V= = S o = rin}
ok or S =d
=0 < S Hu < ul
=
+
OF o1 < XN Okl lHo X XM

_60_



(2}
MSAIE H|39645 “) MEEHA| 2024. 3. 28. (2)

-
B =] =y =2 =] =] =2 =2 =2 =2
_ & & Sk == == & Sk Sk Sk
=
o
R~
Ho—
wr
=l
= B’J
ok
LU
~ o
ok ar
=y
™
r=
KA
-
-
RO Rr f=3 f)
S <L S S < = 2 =] S =]
xnu-= - [s<) [s=) - (e =) [Fe) — — —
= — —
K
Bl 2 s s = = = 2 2 2
= — - [ss) - [c=) Lo ~— ~— ~—
0 — —
=1
E
_Lno ﬂo ﬂo H Ho Ho Ho Ho ﬂo
0o 0o 050 O — 0 0 0 0 050
= = S =S =S oF 5 woF S5 woF S5 woF S5 woF S5 =S
— S = [ - (o (o (o (o =
oF ok ok &5 oh & Ok <2 Ok <2 Ok <2 Ok <2 Ok <2 ok &3
= = < = <] = < = < = < = < = < = <]
Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho
— [Se) ~ [¥e) © ~ == > =
1ot L e e iR L e L = N
o= E=1 E=1 E=1 E=1 E=1 E=1 E=1 E=1 =
o __
UGS
Ho—
K
—_ E
= EJ
ok
~|
= or
E=3
™
r=
K+
-
-
RO R [e=3 fe)
Bl = S S ] = =2 =] =] =]
zn- = = o o ~ o Lo — — —
= — —
o o
o o o Lo o ) [ [ [
= = =S ~ = = = = =
=1
E
Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho
Ho o Ho o Ho 5o <o <o <o 0 0 — Ho 5o
= IS =S =S oF 5 wor 25 woF S5 woF S5 woF S5 =S
_ S + + o+ o+ o+ o+ o+ +
OoF |34 EngaJ EngaJ oK = EII»J?J DFJ% EII»J?J EII»J?J EngaJ
=¥ =T =T =< = = =T =<
1Ho LHO LHO LHO LHO LHO LHO LHO LHO
— o < w© =2
1ol L - £ - - - - X T
o+ E= = = = = = E= E= =
ufd]
+

- 61




(2}
MSAIE H|39645 “) MEEHA| 2024. 3. 28. (2)

|—;|
=
ofu__
R~ b= < o < < SN SN o [N}
Ho ™~
®r
o
= B’J
ok
K| =r
™~ o
o ar
=y
[=3]
=
KA
In
0 =r
H - % [—) [ [ [ [ [ [ o
- = ~ == (=3 (= o [S=) [S=) oD oD
<_ﬂJv ~ ~ © = — — — ~— —
=
B’r
H - % [—) [ [ [ [ [ [ o
— = -t == (=3 (= o [S=) [S=) oD oD
= — ~ o~ © S — — — — —
o+
E2u)
Ho LHo LHo LHo LHo LHo LHo LHo
O o Ho so Ho s Ho 5o Ho 5o Ho 5o Ho 5o Ho s
= < e | Ky | KR | Ry | KRR | Kg | B =S
__ =S = [l [ [l [l = [ [l
oF = ok okl &3 okl &3 okl &3 okl &3 ok &5 oh &3 oh &
= < o7 < o < o <] o <] o <] o < o <!
Ho LHo LHo LHo LHo LHo LHo LHo
— ~ 52) == ') 2 — =)
1ot = L L L L L L L L
o+ = = = = = = = =
ofu__
R~ P> < [T} < < [QN] [QN] Sel o~
Ho ™~
B’r
—_ H
= EJ
o
IKH; =r
~ !
= &
=
=3}
=
K+
=
) =r
H - 8 [ [ [ [ [ [ [ [l
= <X = = = ) = = = =
iﬂlv ~ ~ © = — — — — —
=3
g [ [ [ [ [ [ [ )
- = > f=—1 [rs) ts=) ts=) o
N N = = = = = = =
E2u)
Ho LHo LHo LHo LHo LHo LHo LHo
RO g Ho 5o Ho 5o Ho 5o Ho 5o Ho 5o Ho 5o Ho 5o
= < e | R | R | R | RS RS RS RS
_ = el . [ [ [ [ (R =
oF = ok okl &3 okl &3 okl &3 okl &3 ok &3 oh &3 oh &
= < o7 < o < o <] o <] o <] o < o <!
Ho Ho LHO LHO LHO LHO LHO Ho
IID-{ o ~— [N} oD -t Lo © ~— oo
= A A A A A A A e
o= = = = = = = = =
[iilr=e]
g o
= ol
-
Okl LHO <" T

_62_




(2}
MSAIE H|39645 “) MEEHA| 2024. 3. 28. (2)

~ s
— =
= Klo
o
R~ o SV o
Ho ™~
=r
=l
= B’J
ok
LU
™~ o
o ar
=y
[=3]
e
KA
-
-
] = = =
ol — p=1 o — o = 3 = = el
2 = X [=1 ISy [Tl [==} O = =
xnu-= — o -~ — > (s > [S=]
=
®’r
—_— = o~ =3 ~ Lo [==3 [==3 -
= — — o ~ - > [Se)
o+ -
=
Ho LHo LHo LHo LHo LHo LHo
Ho so Ho s Ho s Ho S Ho IS Ho 5o O 5
_ = = = = = = s
= = $ = $ < = $ = cl\| = cl\| = $ o =S
— = = = = & e = o
oF oh & oh & o oh &3 Okl = Okl ok &5 0b
o7 < o7 < o < o o o <] =5 <
Ho LHo LHo LHo LHo LHo LHo
o = ~— IS¢}
il T T = o i W w T
= = = =
ofu
R~ o o
Ho ™~
®’r
—_ E
= EJ
aku
N E
= or
=
™
e
K+
-
-
O] = = -
Ol — f=1 o — o =3 = (<=4 = el
= = ~ f==1 ~ [¥e) [==) == <t =X
= — o -~ — S>> [s= > [S=]
=
() [
IS4 S = & =2 S = = Eel
— oD = - [=>) =) [=>} [==)
[N} ~—
=
Ho LHo LHo LHo LHo [o] LHo
HO 5o HO 5o Ho 5o Ho =] Ho =] Ho 5o O 5
_ = = = = = = =
= = $ = $ < = $ = cl\| = cl\| = $ o =S
_ - - = - +— +— - -
oF oh & oh & o oh &3 okl = Okl ok &3 0k 9
o7 < o7 < o < = = o <] =F <
Ho Ho LHo LHo LHo LHO LHo
=23 = — Sel
o X T =3 e r =3 oy or
< = = =
%I KO w| Ko = KO ray
R or o S ; <=
3 Ok = Hu <4 K+ ol
-
Hlor < xn

_63_




M2AIE H3964=

7 xg

Sy

2024. 3. 28. (8)

= =
= zu = S
= = - =
=ao ~o
o
Rr= e
No ™
wr
=l
= gj
ok
KH™
=r
~ | B
ok~ ar
=y
™
r=
KA
-
o =r
o — p=
SuE S K & K =2
=
~— ~
= I N
Bl S S < S =3 < ™
= — — f=>} (=2}
s ~ ~
- = =
Ho LHo Ho LHo
0 —, o <o O [0
= or 20 oF 09 woF 19 o =
<4 e} o o> o~
o = = | | =,
oF =~ EII»Ji’j uui’j EII»Ji’j Okl &>
= < = = o < =T <d
Ho LHo LHo LHo
| - — [N} oD -t
1of ) N 1 ! ! !
il o~ SN o o
ofu
R = B
Mo ™
K
—_ E
= &l
ok
IKH; =
~ gl
=J r_\E':r
E=3
™
r=
K+
-
o =r
Tl — o =) = IS
I E © ~ o~ o~
=
~ ~
=r < =
Bl 2 < < < & i
= -E o> o
o+ = -
- = =
Ho LHo Ho
i b i
. RO 50 R0 ROro
= «“ ior Y oF = o =]
o 5 | hd | he | he
Ok &= Ok &= Ok &=
= <! = < = <
o Ho o
I|O—{ - ~— [aN] oD
[N}
o ) 4 & &
= 20 =
Tk < KO
olo ot Y
+ = _or
=R
Hr ™~

_64_




2024. 3. 28.(8)

(J
7 Hg 5

MEAIE H|3964=

th =R A

_IP_
=
S KO
o Mn%__ > &8 <« o — =& =3 Br = & = =
5o Ho o nH e oR H H = H nq nq nq
= = B E KM= B B = B = B B
= < =1 Ko = =<1 =<1 =<1 =<1 =1 =1
o Sl
[aN] = ~— ~— [ [—)
- o & & or i o ! «© o 30 L ! sr — ~
) Ho i KIr KOT nH o nH Ho nH e T+ nH nH
~ = 40 1o MO = o = EIRE) = nH = = =
=2 ﬁm =0 =4l Kto = = = < LH = =
===
1o 4 ey Ly Ly Ly iy 4 iy Ly Ly nH nH
= 2 o of = =gl = = 2 = =gl = = =
™ RE = ulo ujo ulo =4 o =4 ujo ulo =3 =3
— = = =2 =)
Upe= = e 2 < < S S =S = S =3 S S = &8 =
51— =) ~ ~ o~ o~ = — — — — — oo [==) — [aV]
. [aN] ~~—
KO= (==} o o =1 =1 = o o Lo f=1 = o~ = = =23 =
£ = = = = = N o> ISy o> o > =) © xXK = S
Bl— P o~ o~ e — = — ~—
1ol = = = - -
e (V] — ~— (V] Se) - ¥} ~ [=>} =2 - ™~
— < < <
I Js1 — —
ﬂm 1o uE uE | l | l l l l | | |
rin 4 nH il
ulo Kto <4 =,
| ! K K K K ! ! K ! K K K K ! ! !
= oo 1o [uye] 1o [uye] [u)e] [u)e] 1o [u)e] 1o 1o [uye] 1o [u)e] [u)e] [u)e]

_65_



2024. 3. 28.(8)

(J
7 Hgsg

MEAIE H|3964=

_JI_
=
— 83 = = KO — = Br = = ) Br Br Br ) Br =
O S o = = = = = =
Ro =1 nH nH nH =17 nH = nH nH nH = T+ = nH = nH
ol T = =r = ul == = i = =r = i o i = i =
=< =<1 =<1 = =<1 =<1 =<1 =<1 =<1 =<1
KO = KO
8 B8 =2 Ho — = — = = = o = = ~ ~ S B0 =
R — “o tavy] —_
o nH H nH OR T nH KO nH nH nH Ho nH nH nH nH = H
~ = = = R = = RS = = = =1 = = B = = =
=1 = =1 o =1 =1 = =1 =2 =1 <4 <4 = =) =
T oF
o ny nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH
= =1 = = = ] = = = = = = = = = " =
™ ujo =<1 =1 pay| pay| pay| =1 =<1 =1 ulo =1 =<1 =1 =<1 pay| =<1
K= © i o == © o™ oD [=>) )
mE | 2 3 = = s = = 8 & S 8 3 = = = &
B0 — [=>) = [l ~ — f)
51 E 5 S S S S _ = 2 o = & S 2 < = =
oFl = o o o
o] o ~ o =2 o o~ o < o r—~ o) =) =1 — o 2=
Eo ~— — ~— — (N} [aN] [N} [aN] o~ [aN] o~ [aN) oD oD oD oD
Ll
Ei1
uE | I | I | I | I | I | I | I | I
ulo M\_
o ISl < ISl < ISl < ISl < ISl < ISl < ISl < ISl <
e oo [uye] [u)e] 1o [u)e] 1o [u)e] 1o [u)e] 1o [u)e] 1o [u)e] 1o [u)e] 1o

_66_



2024. 3. 28.(8)

(J
7 Hgsg

_JI_
=
~— ~ © © ~ [N} — SO [ oo [ © oD [
- o o o o N Ho ol ar Ho ..n,va — [wel — [ — e o
R nH nH nH nH nH nH Ho = T+ o nH nH nH nH nH = I nH
= = = = = = = i oF <2 = = = = =5 o I =
<d < <l <d < <d o> <d <d <l <d <4 <d <d
= = b= & 8 = = = a= ] o0 g © S = oo
=0 At Ho & H o &y
] nH nH nH nH nH nH nH nH = | nH Ho i nH exk nH nH =o
~ = &= &= = =r = = = lof 0L = =& = = = B or <2
= = = = = = =< = = =l = < = =< =<1
1lo nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH
=2 = = = = = = =gl = R = = = = = = =
™ =< =< =< =< =< =< ulo =< &l =< =< =< =< =< =< =<
B’ o~ P r~ < f=1 — — P == = (=23 [=} o (SN s [=>}
1= N & = =3 = & &~ & I = & & e & © =
2HE | = S = = = = e = & & = S s = = o
oHl = < N o bt SN N < h b h b h ot Iy
Hr= A A ~— ~— — ~— — ~— o~ o~
o4 ~ == =2 o — [N o e 2= ~ == =1 — 1SN o <
HL oD oD Sl -+ =t -t =t -+ -t -+ s o Lo o Lo o
1]
]
iE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ulo =1
g} ! K ! ! K ! K ! K ! K ! K ! K !
e oo [uye] [u)e] [u)e] [uye] [u)e] 1o [u)e] 1o [u)e] 1o [u)e] [uye] [u)e] 1o [u)e]

MEAIE H|3964=

_67_




2024. 3. 28.(8)

(J
7 Hgsg

_IP_
=
[==1 — oo [S=} [sN] o oo oo oo (<=} (=)
=3 o Br EOWN rs) Br o> &3 EOW/_V EOW/_V EOWN ~ — S Br ~
ﬂw i Ny = Ho 1 nH T nH nH Ho I Ho I Ho 1 nH nH Mw N = P.ﬂ
= = s 7 £ = 5 = T my | my | me | = = | o | R =
<4 =<4 =1 <d <4 <4 = = =1 <d =< <
<+ oo ~— oo oo KO f==3 oo oo K0 ~—
= . i Eownw Eomw [ Ho =X © Eoww EoW/_v N N o — ™ =
Ko nH nH nH Ho 1 Ho 1 Mﬂ.lu = wo T nH Ho 1 Ho 1 Pﬁ Pﬁ WTm_ e R nH
~ = = = =& =& B oF 3 = RS | =S = = o= nH =
=<4 = =<4 = = OO_H = = = < < o Klo =<1
Jlo nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH nH
—_— I..uM|_| H.uM|_| I..uM|_| H.uM|_| I..uM|_| H.uM|_| I..uM|_| H.uM|_| I..uM|_| I..uM|_| H.uM|_| I..uM|_| = =i H.uM|_|
™ =<4 =<1 =<4 =<1 =<4 =<1 =<4 =<1 =<1 =<4 =<4 =<4 &l &l =<4
B’ 5o} P, 2=} s r~ <o -+ = iy o =3 —~ P =1
e | B 8 2 i3 > & B = & = & == S ® Z
KO = x — p= [=3 o~ = 9= © = (=2} ~— o ==
BIE = — L & i ~ = ~ o S aN, 3 = = K
o4 o o ~ o) IS5} =3 — N I57) < o © r— co =2 o
Eo o Lo o Lo o =) Ne) «© o Ne) © o o o o ~
Ll
ps]
e 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ulo =1
1k "4 " "= " "4 il "= il il "= "= "= il "=
e oo uye} uye} uye} uye} uye} o uye} uye} uye} uye} uye} uye} uye}

MEAIE H|3964=

_68_




2024. 3. 28.(8)

R

24

d

=
=

f

7

Az 70

ZU

o
A

"

=

L
o

e

iz

=1

(J
7 Hgsg

Br—
1=

[
720
659

2

KO =
1 E

40
310
351

orl =
Hr £

o4
£l

13
74
76

i

B

nE

o
ulo

Il
0o

MEAIE H|3964=

Mz 5

Y

e

69
2
- 49 -

375

8
79
80
82
83




2024. 3. 28. (8)

.
7 HgsE

=

MSAIE %3964

IDNI

TVIEeLL

LVIE6LL g bes
3 23 T
oz oz (2]
] o =3
09 09 z RElE
€ T 23]
5 5 & 223
178 198 I3 RivE
€ 6| ove 22
o8 008 % | REsbk
056 056 =T
osz't | ooe'T =4
¥ X i3 82T mEh
o
=
=
£ ERBRE
Bl ]
B 61
Bt ]
[=e 5|
BY -
By =
=L =]
[=2 I
e -
ROz T EBESK
€ kK_3 EIvES
=0
o fal0% joRlo
i3 | Bk
66 R
I T
& % v | mives
3 S
ic_ | BRK S0
i S8k R
5 (=0
¥_v | BivRw
2] ERER
L ) BivaT
B REVERE
3] Bk BRE E AR
L K3 |eives
T
=i
=5
13 & B
= =
v | mivile
vl L'€18'28e] 3 2
T I |loske |z« [ ern [ 2
R RN

[(Rigemivs ]

[KRRCRERN VS [ v s |
[ ®emv [ |
[ KRRERN [==<i==]

KRREZIC |mmua ]

000°¢/1=31¥2S

E3=1E




as
MSAIE H[3964= ‘) MEEHA| 2024. 3. 28. (2)

Taa

=
=% 80)

700
£
£
o
@

1,600

- . DYDY [s(eiels(e] |=|=|x/=] {53535 B I B okt it i T ki e I T O Bt Bl
T 20| T 0

LREEES |5 i | o 5 81 | x|z |x| 2 o
@ ERHER o 31|34 A B F
z| [4lulm o[ 1 o F | 2 Tlal a4 = %

= ElE NE &
e [= = = [ @

0|+ 8 8 E &
v B o

. ~ =

e

SCALE=1/3,000

- 71




